

中共中央办公厅发文,要求推动学雷锋活动常态化 “三贴近”“三创新”“三广泛” 深入开展学雷锋

□据 新华社北京3月2日电

中共中央办公厅近日印发了《关于深入开展学雷锋活动的意见》(以下简称《意见》),要求深入开展学雷锋活动,推动学雷锋活动常态化,大力弘扬雷锋精神,促进社会主义核心价值体系建设,不断提升公民道德素质和社会文明程度。

《意见》指出,雷锋精神是中华民族精神的重要内容,哺育和激励了一代又一代人成长。当前要大力弘扬雷锋热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的崇高理想和坚定信念,弘扬雷锋服务人民、助人为乐的奉献精神,弘扬雷锋干一行爱一行、专一行精一行的敬业精神,弘扬雷锋锐意进取、自强不息的创新

精神,弘扬雷锋艰苦奋斗、勤俭节约的创业精神。新形势下深入开展学雷锋活动,大力弘扬雷锋精神,对于激发人们思想道德建设热情,倡导文明新风,匡正道德失范,矫正诚信缺失,提升社会道德水平;对于弘扬民族精神和时代精神,促进社会主义核心价值体系建设,形成全民族奋发向上的精神力量,实现中华民族伟大复兴,具有十分重要的意义。

《意见》要求,开展学雷锋活动要着眼于建设社会主义核心价值体系,着眼于推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设,着眼于提升公民思想道德素质和社会文明程度,以传承和弘扬雷锋精神为主题,以青少年为重点,以社会志愿服务为载体,贴

近实际、贴近生活、贴近群众,创新内容、创新形式、创新手段,广泛进行雷锋事迹、雷锋精神和雷锋式模范人物的宣传教育,广泛开展学雷锋实践活动和社会志愿服务活动,广泛普及爱国、敬业、诚信、友善基本道德规范,推动学雷锋活动常态化、机制化,形成践行雷锋精神、争当先进模范的生动局面,形成我为人人、人人为我的良好氛围。

《意见》还列举了学雷锋活动的常态化项目,包括:每年3月5日,围绕毛泽东同志等老一辈革命家向雷锋同志学习的题词,在全社会集中组织开展学雷锋实践活动;每年3月举办中国公民道德论坛,每年总结推广一批学雷锋活动的先进经验,每两年组织开展一次全国道德模范评选表彰活动等。

淮河最大支流沙颍河 全线复航

2日,船只通过阜阳闸。当日,淮河最大支流沙颍河安徽段阜阳闸重建完成并投入试运行。这标志着沙颍河全线贯通复航。

沙颍河是淮河第一大支流,发源于河南省境内,经安徽省阜阳市颍上县沫河口入淮河,全长378公里。沙颍河的全线贯通复航对完善豫皖两省高等级航道网,建设畅通、高效、安全、绿色的现代化内河航运体系,促进豫皖两省经济社会发展具有重要意义。

新华社记者 郭晨 摄



新修订的《环境空气质量标准》发布 我国将有 2/3 城市不能达标

□新华社北京3月2日电(记者 华春雨 吴晶晶)

我国新修订的《环境空气质量标准》已正式发布,新标准增设了PM2.5平均浓度限值和臭氧8小时平均浓度限值,污染物控制项目实现与国际标准“低轨”相接。

环境保护部副部长吴晓青2日在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,新《环境空气质量标准》实施后,我国将有2/3城市达不到空气质量要求。

“我们做了测算,新标准实施后,我国将有2/3的城市达不到空气质量的要求。”吴晓青说,“这说明我们面临严峻挑战,也说明大气污染治理任务非常艰巨,要经过长期不懈努力才能改善我国的环境空气质量。”

吴晓青在发布会上也表示,有2/3的城市不能达标,并不意味着这些城市的环境空气质量恶化,而是因为标准提高了。

他说,为了实现空气质量早日达标,环保部正在抓紧组织编制重点区域大气污染防治规划,在改善城市空气质量的基础上,

重点解决PM2.5和臭氧等突出的区域大气污染问题。

吴晓青说,环保部已下发通知,明确规定2012年在京津冀、长三角、珠三角等重点区域以及直辖市和省会城市,2013年在113个环境保护重点城市和环保模范城市,2015年在所有地级以上城市,2016年1月1日在全国实施新标准的分期实施要求。

吴晓青还表示,到去年年底,我国有56个城市已经具备对PM2.5和臭氧的监测条件。

新华人寿前董事长关国亮 挪用资金 2 亿元 一审被判 6 年刑

□据《检察日报》

新华人寿前董事长关国亮因挪用资金2亿元,3月1日被北京市第二中级人民法院以挪用资金罪判处有期徒刑6年。此案被媒体称为“中国保险第一大案”。

现年52岁的关国亮是哈尔滨人。公开资料显示,他曾供职于黑龙江省财政厅,1992年加盟东方集团,任董事局副主席、常务副总裁。

新华人寿是关国亮一手创立的一家全国性股份制保险公司,案发前他任董事长。2007年11月,关国亮涉嫌挪用资金罪被羁押。2012年3月1日,被羁押4年多的关国亮等来其一审判决。

法院认定,关国亮利用职务之便,在2004年挪用2亿元至其弟弟经营的黑龙江贯通投资有限公司用于经营。据此,法院以挪用资金罪判处关国亮有期徒刑6年。

据媒体披露,关国亮案发源于新华人寿股东之间的内部纠纷。2005年,普华永道中天会计师事务所在对新华人寿的例行审计中发现诸多资金运作疑点,结果遭关国亮解聘。这引发了股东对公司治理的极大关注。2006年,反映新华人寿资金运用违规的举报材料被有关人员送往各监管机构。当年12月,关国亮便被正式免去董事长职务。

三亚“出租车公司涉嫌收黑钱” 7名司机 已获退款 94 万元

□新华社三亚3月2日电

针对此前有出租车司机举报管理公司向司机收取“黑钱”一事,海南省三亚市交通局日前通报相关情况:截至3月1日下午,三亚道路运输集团有限公司已有7名司机拿到94万元退款。

近日,网友“三亚的哥666”在网上发帖投诉三亚部分出租车公司太“黑”,承包者不交18万元“黑钱”就不给签承包合同。“三亚‘道路公司’的出租车,承包给出租车经营业主时,许多人都向公司交了黑钱。有的人3年一次性交了18万元,有的人3年一次性交了18.5万元。而公司收黑钱的方法十分机密,每次都是公司老总的心腹代收的,当时没有留下任何凭据。”这名网友在帖子中说。

三亚市交通局获悉此事后,立即成立了两个调查组,对此事进行调查,对全市出租车承包合同进行清查。

据悉,三亚市公安机关已介入调查。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚、实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

